

# 党团队携手护东湖 讲奉献共创卫生城

为进一步弘扬奉献精神，积极学习和践行社会主义核心价值观，引导和激发广大学生传承传统美德，广泛参与志愿服务活动。近日，在王慧校长的带领下，东湖小学党员、团员老师和少先队员代表，纷纷聚集在东湖小学润泽楼前，积极参与“党团队携手护东湖，讲奉献共创卫生城”活动。

下午2:40，鲜艳的党、团、队旗在润泽楼前飘扬，党员、团员老师和少先队员代表早已拿好劳动工具集合完毕。王校长宣布：奉献精神是传统美德的延续，党员教师不仅要履行传道授业解惑的职责，在道德方面，更要在全校师生面前起表率作用。讲奉献精神，我们义不容辞。东湖小学党、团、队员携手讲奉献，我们在行动！

本次活动的主要内容是清理东湖环境垃圾和清洗丝雨文明牌。党员、团员教师和学生们拿着自备的桶和抹布，接好水，两人合作划片清理。洗抹布，擦展牌，动作好不娴熟。

俗话说“人多力量大”，在大家的共同努力下，东湖的草坪和展牌变得十分干净。老师和同学们脸上都露出了幸福的笑容，路过的学生和家长也频频向这些党员教师和大队干们点赞！

东湖小学党支部开展的“党团队携手护东湖，讲奉献共创卫生城”活动取得了圆满结束。这是一个阳光明媚、生机勃勃的季节，更是一个讲文明、树新风，让奉献精神吹遍校园每一个角落的季节，愿美德之花开遍校园。

(李庆海 李修涛 摄影报道)



## 红杜鹃师生欢庆六一儿童节

5月28日晚七时，全体红杜鹃打击乐的师生及打击乐爱好者齐聚红杜鹃校园，共同欢庆“六一”儿童狂欢节。

本次晚会以儿童的视角，用丰富多彩的乐器演奏和家长的互动，不仅增进了亲子感情，同时也给孩子们提供了展现自我的平台，感悟成长带来的惊喜！

晚会主要演出乐器为爵士鼓、民族鼓、马林巴琴、小军鼓及非洲鼓。红杜鹃的孩子们通过多种乐器的演奏以及师生自编自演的《夸夸红杜鹃好学校》以三句半的形式表达了自己对红杜鹃的热爱之情，节目最后还为五月的孩子举办了《生日会》，以生日会的形式让孩子们在

过生日的同时也感恩父母的养育和教导之恩！

这次演出的场面气势宏大，着实给现场来宾及媒体朋友们带来了耳目一新的感觉，打造了一场高水准的视听盛宴！

(记者 焦兴田 摄影报道)

## “欢度六一 让爱不再孤单”走进市儿童福利院

5月28日上午，利用端午假期和六一，枣庄二十九中小学部的少先队员代表和家长代表自发组织了“欢度六一 让爱不再孤单”走进市社会儿童福利院活动。

首先，福利院的工作人员带领少先队员和家长代表参观了福利院；接

着，少先队员们为福利院的孩子们带去了一台精彩的节目演出；同时，家长们还自发购买了米、油、面和水果等生活用品，少先队员代表还为福利院的孩子们亲手制作了祝福的贺卡，他们分别给福利院的孩子们送去物质帮助和精神食粮，送给福利院小朋友

温馨和快乐，让这些小朋友感受到大家庭的温暖，让福利院的小朋友们在每一天都能多一份快乐少一份孤单。

通过这次活动，让孩子们身心更加健康，更加珍惜现在的生活；让孩子们明白社会上还有这样一个群体需要他们去关爱和照顾；让他们做一个善良、更加有爱心的孩子！让这种关爱的理念指引他们走向更加美好的明天。

(张照丽)

## 欢乐庆六一 唱响价值观

### 逸夫小学用歌声传递价值观 滋润学生心灵



六月，是童年的摇篮，是童年的梦乡。六月，是童年的沃土，是童年的太阳。在2017年六一国际儿童节到来之际，为使学生们度过一个难忘而有意义的六一儿童节，六月一日上午，逸夫小学举行庄重的“喜迎十九大 我向习爷爷说句心里话”一年级少先队入队仪式暨“文艺汇演活动”。

入队仪式由少先队大队长主持，共十四项议程，升国旗奏国歌、出少先队旗、重温队史、宣誓、呼号、新老队员发言……各项议程庄重而有序，474名同学戴上了鲜艳的红领巾，成为光荣的少先队员。新队员个个神采奕奕，内心

无比激动。在灿烂的阳光下，张张笑脸就像绽放的花儿一样美丽。他们在队旗下庄严宣誓，表示他们决心听从党的教导，准备着为共产主义事业奋斗。

少年儿童是传承核心价值观的主力军，为了深入学习习近平总书记关于弘扬社会主义核心价值观的重要讲话精神，大力倡导富强、民主、文明、和谐，倡导自由、平等、公正、法治，倡导爱国、敬业、诚信、友善，用歌声传递价值观、滋润学生心灵，努力营造健康向上的校园文化氛围。入队仪式结束后，学校举行了“欢乐庆六一 唱响价值观”文艺汇演活动。孩子们用他们甜美的笑容、动听的声音，优美的舞姿尽情表演；台下观众凝神细听，清脆的旋律，跳动的音符给全体师生带来了无尽的欢乐。更重要的是加深了少先队员们对社会主义核心价值观的理解与感悟，引导少先队员们自觉践行社会主义核心价值观，努力成为社会主义建设需要的合格人才，做共产主义事业的接班人。

(种法青 摄影报道)

## 庆祝六一 扮靓童年

天朗气清，榴花欲燃。2017年6月1日，永安镇遗堂小学“庆祝六一 扮靓童年”首届校园文化艺术节在校园东操场进行了汇报演出，广大师生热情高涨精心准备，节目可谓丰富多彩，学生尽情展示了才艺，抒发了快乐心情，丰富了校园文化，提高了综合素质。

本次艺术节在校舞蹈队《小蚂蚁》充满动感的音乐声中拉开了序幕，同学们立刻被小蚂蚁那种朝气蓬勃勇敢向前的精神所吸引。学前班小朋友的《足球操》，整齐统一的服装，各式各样、创意十足的队形变换，赢得阵阵喝彩声。四年级

(刘全生 张荣艳)

## 临城街道党委书记到学校慰问师生

6月1日上午，临城街道党委书记张军，党委副书记、办事处主任李庆彦，党委副书记翁军，党委委员李晓雨，办事处副主任孙婷，在临城教育办主任种道选的陪同下，到临城各学校和幼儿园去看望师生，并给他们送去节日的祝福。张军书记一行先后到张桥小学，临城中心幼儿园，南临城小学、临城实验小学，古井小学，视察学校校园环境和学校发展情况，观看了学校庆“六

(刘萍)

## 关爱留守儿童 情暖六一端午



关爱留守儿童健康成长已经成为全社会的责任和使命。5月25日，在“六一”国际儿童节和端午节前夕，枣庄市实验幼儿园党支部部分党员代表，在黄俐园长和李芳书记的带领下，走进山亭区三所幼儿园：水泉镇东河小学附属幼儿园、福彩小学附属幼儿园、山亭区冯卯镇张山头幼儿园，隆重举行“关爱留守儿童 共度快乐六一”活动，给那里的小朋友送去节日的温暖与祝福，共庆儿童节。

山亭区水泉镇、冯卯镇位置偏远，教学条件及师资条件都相对落后。由于地处山区，经济来源少，很多幼儿父母都外出打工，所以大多数幼儿都是留守儿童。每到一处党员同志们认真询问孩子们的学习和生活情况，向幼儿园的每一个小朋友赠送了新书包、新衣服及文教用品。为了让山区的孩子们吃上端午粽子，枣庄市实验幼儿园家委会

在此活动中积极组织数名擅长包粽子的家长志愿者和老师们一起制作了大量香甜可口的粽子。当孩子们收到满含爱心的端午粽子，穿上新买的园服，拍着崭新的篮球，坐上色彩缤纷的跳跳球，脸上是掩饰不住的开心和满足。在场的枣庄市实验幼儿园党员代表们鼓励他们快乐学习，健康成长。幼儿园里充满了节日的气氛，孩子们的欢声笑语在山里久久回荡。在节日的渲染和爱的光辉下，孩子们的脸上洋溢着节日的欢乐和喜悦。此次关爱活动，不仅让留守儿童度过了一个温馨难忘的节日，也让他们充分感受到了来自枣庄市实验幼儿园的浓浓爱意。枣庄市实验幼儿园将继续以奉献、友爱、互助、进步传递正能量为宗旨，努力争做留守儿童生活上的知情人、学习上的引路人、成长道路上的守护人。

(雷雨 摄影报道)